

La situación internacional

Al anunciar pomposamente Malenkof que Rusia tiene ya la bomba de hidrógeno, es posible que haya querido contrarrestar los efectos de la crisis interna de la U. R. S. S. y de los sucesos acaecidos en los territorios que domina. Por el momento en que se ha hecho la declaración no sería extraño que fuese un «bluf», por lo que debe ser acogida con reservas. Estamos muy acostumbrados a los chantajes soviéticos para que no recelamos de hallarnos ante uno más. Y en todo caso, no basta tener tipos de armas iguales al contrario, sino tanta cantidad de esas armas como él, lo que supone la misma poderosa organización industrial, la misma capacidad de producción de superexplosivos y los mismos cuantiosos medios económicos que ello requiere. Nadie cree que esto, ni en tantas otras cosas, tenga Rusia paridad, ni mucho menos ventaja sobre los Estados Unidos.

Lo que está fuera de duda es que la U. R. S. S. tiene una bomba, también superbomba, que no es precisamente la anunciada por Malenkof. Tiene, para su mal, la bomba de su crisis interna y de la que acusan los sucesos acaecidos en los territorios que domina. Porque sería un error creer que estos fenómenos son consecuencia de la política occidental y no fruto de una situación interior del régimen soviético.

La caída de Beria no es más que un incidente entre jerarcas del comunismo ruso. Este ha cambiado de táctica numerosas veces, pero nunca de fines, siempre cifrados, inequívocos y terminantes en la revolución mundial. Sería suicida que el mundo occidental entendiera otra cosa. En este sentido nuestro Caudillo el Generalísimo Franco, acaba de decir cosas cla-

videntes con la autoridad de su extraordinaria experiencia anticomunista.

Contra la agresión soviética —que no ha de ser necesariamente militar, sino que utiliza la infiltración insidiosa, de escaramuzas a través de un tercero— como el caso Corea, entre otros—, la única garantía es la unidad, fortalecimiento y preparación militar y psicológica del mundo occidental. El fenómeno más importante con el que es preciso contar, según ha declarado Franco, es la aparición en la U. R. S. S. de un nuevo poder influyente, representado por el elemento militar, que puede dar origen a cambios insospechados.

Ante la posibilidad de una nueva coyuntura que pudiera surgir a causa de ese fenómeno, convendría llevar al ánimo de los interesados— del pueblo ruso, principalmente— la diferencia que el Occidente establece entre la nación rusa y su pueblo, por un lado, y la acción progresiva e inhumana del comunismo soviético, por otro, manteniendo firme la decisión del mundo de que los países injustamente esclavizados alcancen su liberación. Esto sin confianzas e ilusiones que diesen margen al agresor para lograr una superioridad total.

Los acontecimientos de los países satélites revelan las grandes dificultades con que tropieza la U. R. S. S. para soviétizarlos. Sin embargo, no es prudente dejarles como único camino para liberarse el de su rebeldía ante la tiránica dictadura del Kremlin. Por el contrario, procede atenderles con pruebas reales de una posible asistencia para su liberación en ocasiones oportunas.

La viuda del almirante Sherman, salió hoy de Madrid para Gibraltar

MADRID, 11.—En un avión especial de la Embajada norteamericana, en Madrid ha salido esta mañana del aeropuerto de Bajajas, con destino a Gibraltar, la viuda del almirante Sherman, jefe de Operaciones Navales de las Fuerzas de los Estados Unidos, que, como se recordará, falleció repentinamente en un hotel de Roma, poco después de haber visitado nuestro país.

Acompañan a la viuda del almirante Sherman, su hija e hijo político.—(Cifra)

Los Sindicatos socialistas y comunistas de París hacen un llamamiento a 400.000 ferroviarios para que se declaren en huelga

El tráfico de trenes se encuentra casi paralizado, pese a la oposición al paro del Sindicato Católico

PARIS.—La Oficina central del Sindicato ferroviario de la Fuerza Obrera (C. G. T. F. O. o Sindicatos socialistas) ha manifestado su apoyo a una nueva huelga en los ferrocarriles, sin limitación.

Los funcionarios de Correos de París han votado, por mayoría aplastante, la continuación de la huelga. El Sindicato socialista de Correos ha protestado ante el Sindicato de la Policía, encuadrado en la misma central socialista, que tiene como afiliados al ochenta por ciento de los policías, contra el rompimiento de la huelga. Los dirigentes de la Confederación Cristiana de Trabajadores franceses—la central sindical católica—ha hecho un llamamiento al Gobierno para que éste retire su amenaza de despedir a los obreros que se niegan a reintegrarse al trabajo.—EFE.

PARIS, 11.—Los socialistas y los comunistas, trabajan intensamente tratando de obtener las firmas de doscientos nueve diputados, necesarias para convocar la Asamblea Nacional, a pesar de las vacaciones estivales.

El presidente de la Asamblea, Herriot, ha manifestado que hará cuanto esté de su parte para evitar que los diputados voten sobre este asunto.—EFE.

Las noticias se reciben con grandes dificultades

PARIS, 11.—Las últimas noticias, que se reciben con grandes dificultades, dan cuenta de que, la huelga de ferroviarios, ha paralizado el movimiento de trenes, a pesar de la oposición al paro adoptada por el Sindicato Católico.

La falta de trenes de cercanías, en las estaciones de París, aumenta vertiginosamente. Esta mañana, más de cien hombres de negocios y gente de vacaciones, no han podido desplazarse a sus respectivos puntos de destino.—EFE.

Llamamiento a cuatrocientos mil ferroviarios para que se declaren en huelga

PARIS, 11.—Los Sindicatos socialista y comunista, han hecho un llamamiento a cuatrocientos mil empleados y obreros ferroviarios franceses, para que se declaren en huelga.

Se espera que otros Sindicatos franceses, secunden también el paro.

Los servicios de trenes, para y desde París, no se han visto afectados totalmente hasta ahora, pero sí en otras ciudades importantes.—EFE.

Eisenhower, candidato por el partido republicano a la presidencia de Estados Unidos, en 1956, si así lo desea

WASHINGTON, 11.—El senador norteamericano, James H. Duff, ha manifestado, que, el presidente de los Estados Unidos, Eisenhower, será también el candidato por el partido republicano, en las elecciones presidenciales que se celebrarán en el año 1956, si así lo desea.—EFE.

En la Cartuja de Miraflores inició sus tareas la Semana Misional

Con el arzobispo de Burgos asistieron al acto de apertura varios prelados

BURGOS.—Con una misa conventual en la cartuja de Miraflores, que ofició el prior del monasterio, antiguo obispo misionero en China, monseñor Juvonio Hospital, ha dado comienzo la VI Semana Misional, organizada bajo los auspicios del prelado de la diócesis y superior general del Instituto de Misiones Extranjeras «San Francisco Javier».

Asistieron, con el arzobispo, doctor Pérez Platero, los prelados de Lérida, Orense y Calahorra, doctores Del Pino y Gómez, Temiño Sáiz y Del Campo y Bárcena, respectivamente; el arzobispo de Fouchow, monseñor Teodoro Salvador; obispos de Changteh y Kweiteh, monseñores Gerardo Herrero y Ariuro Quintanilla; monseñor Paventi, de la Sagrada Congregación de Propaganda Fide; el prefecto apostólico de Lichow, monseñor Hipólito Martínez; abades mitrados de Cerdeña y Silos, profesores del Seminario, comunidad de monjes cartujos, misioneros y seminaristas, así como destacadas representaciones y numeroso público. Terminada la misa se efectuó

una detenida visita al famoso cenobio cartujano; el prior del mismo pronunció unas palabras de salutación. Seguidamente, en el salón capitular del monasterio, se celebró un solemne acto, que se inició con la lectura de una carta enviada al arzobispo de Burgos desde la Santa Sede elogiando la idea de estas Semanas Misionales y bendiciendo su labor. El doctor Pérez Platero pronunció después una alocución.

Los actos de estas Semanas Misionales continuarán por la tarde, en el histórico monasterio cisterciense de San Pedro de Cardeña, con vísperas solemnes en las que ofició el abad P. Jesús Álvarez, verificándose después la sesión en el salón capitular. El padre abad desarrolló el tema «La espiritualidad cisterciense y el apostolado misionero». La intensa jornada de hoy se cerró en la capital con una lección a cargo del obispo de Kweiteh y la proyección de la película «Cerca del cielo».

Medias de Cristal

A plazos sin aumento
GUTIERREZ, Isaac Peral, 11
Teléfono 784

La devoción franciscana tan arraigada en nuestra ciudad como lo proclaman las ruinas del Monasterio de San Francisco, el Convento de San Antonio, el Monasterio de Santa María de Jesús y el Convento de la Magdalena, así como numerosas capillas en las cuales campea el escudo seráfico de las cinco llagas de San Francisco de Asís, celebra mañana la conmemoración solemne del VII Centenario de la dichosa muerte de la Seráfica y Eucarística Madre Santa Clara de Asís, acaecida el día 9 de agosto de 1253. En el Monasterio de Clarisas, Santa María de Jesús (vulgo Gordillas), se ha venido celebrando un novenario con la cooperación de todas las comunidades religiosas de la capital, Clero Parroquial y Gatedralicio. La iglesia se halla toda ella vestida de ricos damascos rojos, exponentes de la riqueza antigua de este Monasterio empobrecido por la desamortización, tristemente célebre, como tantos otros conventos entre los que ha destacado en ruinas ese anteriormente mencionado de San Francisco.



Mañana se celebra la fiesta principal con el siguiente orden de cultos:

A las 8,30 de la mañana, misa de Comunión general para la Venerable Orden Tercera, Juventud Antoniana y demás Asociaciones Franciscanas, oficiada por el excelentísimo y reverendísimo señor don Francisco Santiago, Obispo de Tonkin.

A las 11,30, solemne Pontifical, celebrado por el excelentísimo y reverendísimo señor doctor don Santos Moro Briz, Obispo de Avila.

Por la tarde después de la novena, procesión Sacramental por el interior del templo, oficiando el M. I. señor don Castor Robledo, vicario general de la diócesis de Avila. (Este día la novena comenzará a las 7,30).

HACIA UN MUNDO MEJOR!

“Jornadas de la Maestra” en Avila

Continuando los actos que dentro de estas «Jornadas de la Maestra» se vienen celebrando en nuestra ciudad, el próximo miércoles, día 12, a las ocho y media de la mañana se celebrará misa y meditación en la Casa Diocesana de Ejercicios. A las diez y media, en el salón del Secretariado Diocesano de Misiones, Bajada a Sonsoles, 1; doña Elisa Martín, inspectora profesional de Enseñanza Primaria de León, pronunciará su conferencia sobre el tema: «Hacia un mundo mejor». Por la formación de la conciencia del deber en el niño. La verdad en la edad escolar. Capacitación para discernir lo verdadero de lo falso.

La sinceridad en las palabras, en los hechos, en el ambiente.

A las doce y sobre el temario «Hacia un mundo mejor». Por la formación de la personalidad como resultante del carácter de la voluntad y del criterio, hablará la señorita Aurora Medina, inspectora profesional de Enseñanza Primaria en Pamplona.

A las cinco de la tarde: La señorita Socorro Santos, profesora de la Escuela del Magisterio de Salamanca, disertará sobre «Acción Católica».

A todos estos actos quedan especialmente invitadas las maestras de nuestra ciudad.

El Padre Santo ha creado en España la diócesis de Huelva

HUELVA.—El gobernador civil ha recibido un telegrama del ministro de Asuntos Exteriores, que dice: «Me comunica embajador Santa Sede, que Padre Santo accediendo unánime petición autoridades y Corporaciones onubenses, ha decidido erección diócesis Huelva, con demarcación esa provincia. Ruégole lo comunique esas autoridades y Corporaciones, con mi felicitación».—(Cifra).

Miles de personas quieren ver al Papa en Castelgandolfo

Su Santidad tuvo que celebrar dos audiencias colectivas consecutivas

CIUDAD DEL VATICANO.—Antes de la hora fijada para la audiencia general, el patio del palacio pontificio de Castelgandolfo se hallaba repleto hasta lo inverosímil, y otros miles de personas esperaban en la plaza. El Padre Santo, al saberlo, hizo conceder una segunda audiencia general, con el fin de que todos pudieran verlo. Entre los peregrinos y visitantes figuraban grupos de España.

Tanto al final de la primera como en la segunda audiencia, el Padre Santo, acogiendo el deseo expresado por los millares de fieles con renovadas aclamaciones de fervoroso homenaje, se asomó a una ventana de sus habitaciones.—EFE.

Ha quedado abierto el Concurso para el premio “Francisco Franco”, de 10.000 pesetas en Tetuán

TETUAN, 11.—Ha quedado abierto el Concurso para la adjudicación del premio «Francisco Franco», patrocinado por la Alta Comisaría de España en Marruecos y establecido por el Instituto «General Franco».

El importe del premio, que será único e indivisible, asciende a diez mil pesetas, y será adjudicado al mejor trabajo que, sobre el

tema «Almohades» sea presentado. Las obras que concurren, habrán de ser inéditas y estarán escritas en seiscientos cuartillas, a dos espacios, por una sola cara.—(Cifra).

Estados Unidos, Inglaterra y Francia, enviarán en la próxima semana una nota idéntica a Rusia

En ella, las potencias occidentales preguntarán a la U. R. S. S. sobre qué bases querrá firmar un tratado de paz con Austria

WASHINGTON, 11.—Funcionarios del Departamento de Estado, norteamericanos—según informa la «United Press»—han manifestado que, los Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia, enviarán la próxima semana, notas idénticas a la Unión Soviética, preguntando las condiciones y sobre qué bases querrá firmar y concluir un tratado de paz con Austria.

Se agrega que, dicha nota será contestación a la enviada por Rusia a los citados tres países

occidentales en el pasado mes de junio.

Según los citados funcionarios diplomáticos—agrega la «United Press»—expresan su convicción de que, las potencias occidentales, se avendrán, conforme propone la Unión Soviética en la expresada nota, a retirar el borrador previo que sobre una posible conferencia a celebrar con el expresado fin, habían propuesto fuera redactado, siempre que la U. R. S. S. dé muestras de querer solucionar sinceramente el referido conflicto.—EFE.



Damos el pésame muy sentido al boticario don Nicanor Calleja, colaborador nuestro, por la muerte de su hermano, párroco de Navarrevisca, don Benito.

—Han llegado a Arévalo los novillos que han de lidiarse en aquella ciudad el día de la Virgen. Son casi toros. En el camino, desentendiéndose de sus «padres» los cabestros, emprendieron veloz carrera, se metieron por las calles de Peñaranda, armaron un alboroto descomunal, hicieron entrar a todo el mundo en casa, en un café desde donde les llamaron la atención hicieron grandes destrozos y cuatro heridos, hubo mujeres accidentadas, y hombres y mujeres contusionados a granel, por fin se acabó la batalla con la llegada oportuna de los cabestros. La voz de los mayores les apaciguó. Dicen que se lanzaron a esa carrera desenfrenada porque les picó una mosca maligna. Creemos que este suceso alentará al público a ver su lidia en Arévalo.



Toma de posesión

Se ha hecho cargo de la Asesoría Jurídica de la Sección Social con destino en la Delegación Comarcal de la C. N. S., el letrado don Antonio Delgado San Román, a quien le deseamos muchas satisfacciones en su cargo, y feliz estancia entre nosotros.

El barrio de la Moraña con luz eléctrica

Por fin, este simpático barrio popular de Arévalo, va a ser iluminado en su plaza y calle pública, existiendo gran satisfacción entre sus vecinos al ver realizado su tan ansiado deseo de tener alumbrado público por significar para ellos, principalmente en invierno, una gran necesidad.

Vida estudiantil

Se ha hecho cargo, con carácter interino, de la dirección del Colegio de Nuestra Señora de las Angustias de esta localidad, el párroco de la iglesia de Santo

Domingo, don Manuel Galán, por dimisión del anterior director, don Pedro Sanz Herrero. Así mismo, la junta de los Padres de alumnos, ha sido aumentada en tres miembros más, cuyos cargos han recaído en don Antonio Falcón, don Laureano González y don Francisco Martín Duque.

Viajeros

Con el fin de tomar las aguas medicinales de Ledesma han salido para dicho Balneario el alcalde y procurador en Cortes, don Juan José Gómez Saiz; el procurador de los Tribunales don Matías Sanz Montareloy el diputado provincial don Justo Gómez Hernández; habiendo regresado de dicho lugar, don Florentino Zurdo Antonio, doña Benita San José Martí y don Agustín García San José Martí. Y para Barcelona salieron las distinguidas señoritas Ana Mari y Carmencita Lumberas Tejedor.

Fiestas honomásticas

Celebraron su fiesta onomástica don Lorenzo de Partearroyo Herreros y don Carlos Mengotti Giner, a quienes felicitamos.

Pavimentación

Existe una enorme cantidad de arena en la parte posterior de la Iglesia del Salvador, por la que el paso se hace molestísimo para el viadante. Aunque el pavimento está desastroso, por lo menos conviene limpiar de arena este trozo, ya que es un paso de gran tránsito, por ser obligatorio para tomar los coches para la estación; para ir a las oficinas de Correos; es el camino más corto y cómodo para ir al Casino y a una clínica médica. Ello costaría muy poco.

Vida municipal

Por ausencia del señor alcalde-presidente, don Juan José Gómez, le ha sustituido en dicho cargo, el primer teniente de alcalde, don Julián Zurdo Pérez.

Cincuenta grados al sol y treinta y nueve a la sombra.—Otras notas sob. e luz y agua

El calor aprieta extraordinariamente, habiéndose registrado a pleno sol 50 grados, y a la sombra 39.

Hay afluencia de veraneantes que invaden los pinares y las riberas de los ríos de Arévalo, aunque éstos traen poca agua, pero siempre la temperatura es agradable.

Siguen las restricciones de fluido eléctrico los lunes y los martes, y los demás días con voltaje endémico. El suministro de agua se realiza con alguna dificultad, pese a los esfuerzos de los encargados de dicho servicio, lo que obliga a tener un poco de paciencia, ya que ello es cosa impuesta sólo y exclusivamente por falta de lluvias; y éstas, solo Dios puede enviarlas.

RADIO AVILA

Emisora Sindical número 9

Programa para el día 12 de agosto de 1953

SOBREMESA.—De 1:30 a 5: Apertura: Santoral del día; Discos dedicados; Plato del día; Coktel de ritmos; Conexión con Radio Nacional de España; Música de revista; Última hora de actualidad; Así es la vida, de la baronesa Alberta. Sobremesa musical; Discos dedicados; Cierre.

TARDE.—De 8 a 10: Apertura; El Angelus, oración de la tarde; Peticiones del oyente; Melodías francesas; Viento del atardecer, de Juan Ramón Jiménez; Discos dedicados; Información agrícola; Conexión con Radio Nacional de España; Música eterna.

NOCHE.—De 10:15 a 1: El des-

Las obras del Convento de Nuestra Señora de Gracia

Suma anterior (publicada en EL DIARIO DE AVILA el 14 de octubre de 1952) 9 276 pesetas.

El 30 de octubre de 1952.—Don Mariano del Barrio, 25 pesetas; doña Margarita, viuda de Girón, 5; un señor sacerdote y su hermana, 25; A. G., 5.

El 11 de marzo de 1953.—Excmo. Ientísima Diputación Provincial, 3.000 pesetas; personal del Servicio de Correos, 70; don Valentín Dimas, 15; Junta del Comercio de Avila, 300.

Total recaudado, 12.721 ptas.

Y con esto, queda cerrada la suscripción para las obras de restauración del Convento de Nuestra Señora de Gracia, santo lugar en el que se educó nuestra gloriosa Santa Teresa de Jesús.

Solo me resta dar las más rendidas y efusivas gracias: Primero, al excelentísimo y reverendísimo señor Obispo, que tanto ha alentado esta obra; segundo, a las dignísimas señoras que con tanto tesón y celo han llevado a cabo esta penosa misión; tercero, a los señores comerciantes (Flor de Castilla, don Olegario Pérez y don Manuel Gómez) que han tenido a bien admitir donativos; cuarto, al DIARIO DE AVILA, siempre acogedor, que se ha dignado publicar notas y listas y sin cuya publicidad, nada o casi nada se hubiese conseguido; quinto, a los excelentísimos Ayuntamientos de Avila y Arenas de San Pedro y Excmo. Diputación Provincial de Avila, que han tenido la gentileza de cooperar con sus generosos donativos a esta obra que tantos bienes reporta a las niñas de humilde posición de esta incita e incomparable ciudad de Avila. Y en fin, a todos los generosos donantes, que haciéndose cargo de la sana intención y fin laudable que perseguía esta suscripción, se han sacrificado, entregando sus donativos y cooperando, en la medida de sus fuerzas, a la obtención de un resultado no despreciable, aunque, claro está, mucho menos de lo que las buenas Religiosas necesitan.

No hay asunto que no recomiende, el que esto escribe, a nuestra bendita Santa Teresa de

Jesús y a ella le rindo públicamente testimonio de gratitud y reconocimiento profundo, porque se ha dignado mover los corazones de todos los donantes.

Quiero también manifestar, antes de terminar, que no ha sido cosa mía el que se publicase mi nombre al pie del articulo con el que se inició esta suscripción; quise permanecer en el anonimato y hacer el bien, sin que nadie supiese quién era; fué el director de EL DIARIO DE AVILA, quien sin contar conmigo y creyendo que de esta forma, el resultado sería más favorable, así lo hizo.

De todas formas, agradecidísimo a todos: a los que han dado y a los que no; pues al menos, esto ha servido para que llegase a conocimiento de todos, que Santa Teresa de Jesús, gloria de Avila (su patria chica), de España, de la Iglesia Católica y del Mundo, se educó en este Convento Religioso Ermitaños de San Agustín, de Nuestra Señora de Gracia, cuando se disponía a ingresar en la benemérita Orden Carmelitana.—Laud Deo.

José María Muñoz.

Rector del Real Oratorio de Caballero de Gracia en Madrid. Avila, agosto 1953.

NOTA.—El haber cerrado esta suscripción, no quita para que los que tengan voluntad, la favorezcan, cuanto más puedan. Hace unos meses, las religiosas de Nuestra Señora de Gracia han pedido a la Junta Nacional del Puro 85.375,00 pesetas para llevar a cabo la restauración total del templo y convento, asesoradas por los señores arquitectos. El número del Expediente es el 7.276. O. S. y para que se «mueva», se han de dignar intervenir e influir las jerarquías y autoridades locales, esto es, de Avila; pues de otra forma, dormirá el sueño de los justos. Así lo han manifestado al que suscribe, los empleados de dicho organismo en Madrid.

LEA USTED

“El Diario de Avila,”

Sección religiosa

AGOSTO.

Día 12, Miércoles.—Santos Clara de Asís; Felicitísima, Hil'aria Juliana; Pedro del Barco, Macario, Julián, Anticeto.

La misa y oficio divino son de Santa Clara, con rito doble y color blanco.

Nuestra Señora del Consuelo

Ermita de San Esteban.—El Patronato de Nuestra Señora del Consuelo, celebra solemne tríduo en honor de la Santísima Virgen, durante los días 12, 13 y 14.

Por la mañana, a las ocho misa rezada.

Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M., estación, rosario con letanía cantada, sermón por el reverendo padre Paulino del Sagrado Corazón, C. D. ejercicio del tríduo, bendición y reserva y Salve cantada.

Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—Todos los días a las 8:30 de la tarde, exposición de Su Divina Majestad, estación, rosario, ejercicio propio, bendición y reserva.

Nuestra Señora de la Portería

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo.

Todos los días a las ocho de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, visita al Santísimo y a la Santísima Virgen, reserva y Salve Regina.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Testado F. (Sorteo del día 10 de agosto)

Premiado con 50 pesetas el número 271 y con 5 pesetas los terminados en 71

¡Españoles y extranjeros!

¡La Legión os espera!

Acudid a alistaros al Banderín de Enganche de LA LEGION instalado en la Zona de Reclutamiento y Movilización, número 5 de esta capital, con la documentación siguiente:

Para los menores de 21 años: Acta de nacimiento y consentimiento.

Los mayores de 21 años, solamente firmarán declaración jurada en este Banderín.

Condiciones

Edad: De 18 a 35, sin haber cumplido los 36.

Ser soltero o viudo sin hijos; Fuerte de constitución física.

Los extranjeros informarse personalmente en este Banderín

na, ellas me despiertan con el ruido de sus picos. Tengo que agradecerles momentos deliciosos de semiconsciencia y de plena emoción. Horas quietas de la noche en que las penas se clavan en el Cielo y las alegrías se ponen a jugar con las estrellas.

Llegará un día en que los jóvenes habitantes del nido también me conozcan y estiren sus cuellos para verme. Pero temo que los pequeños fortalezcan sus alas y los pinitos temerosos se conviertan en seguro y fuerte vuelo. Sé que entonces amanecerá una mañana callada y quieta, y ante mi vista ya no habrá más que un bello panorama pero vacío y triste, sin revoloteos y sin mimos, y noches con estrellas que no quieren jugar.

Y si las estrellas no juegan, mis alegrías... ¿vivirán?

GABRIELA.



LAS CIGÜEÑAS EN SU NIDO

Son mis compañeras hace tiempo. Me fui a dormir muy alto y empezamos a mirarnos. Enfrente de mi ventana, en el campanario gris del Convento tienen ellas su nido.

Las he visto los días de frío y lluvia acurrucadas sobre los huevos. Eran días difíciles en que el cigüeño se iba de casa en busca de alimento y mi amiga «Piqueca» se quedaba temblando sobre los huevos calientes.

...Fué una mañana de mayo. La vida se había despertado apasionada y fuerte. Me asomé a dar los buenos días a mis queridas zancudas... dos nuevos piquitos se asomaban entre las pajas del nido. Quise felicitar a los padres que en aquel momento se daban el pico. Estiraron hacia mí sus rítmicos cuellos y después se quedaron mirando al mundo, erguidos, quietos como si captaran toda la maravilla y belleza de aquella espléndida mañana.

ván de la Discoteca, por Marija Lucas; Diario hablado de Radio Avila; Solistas instrumentales; Burladero, radio revista taurina que escribe PP Luis; Voces de la media noche; Música variada; Cierre.

Desde entonces estaba más bonito el nido, lleno de picos y revoloteos. Después, los pequeños aprendieron a volar. Los padres interrumpieron sus largas meditaciones para hacer complicados ejercicios de vuelo alrededor del campanario. Y los cigüeñes hacían pinitos agitando nerviosos las alas y saltando con verdadera monería después de dar el pico a la mamá para que les mirase cómo lo hacían. Al atardecer, el cuadro es de cuentos de hadas. A veces pienso que las nubes se han roto... En el embrujo de estas incomparables puestas de sol se dibujan las siluetas gentiles y coquetonas de las cigüeñas apoyadas sobre el fino estambre de sus patas, de cara a la luna que sube despacio y entre blondas a la sierra.

En las noches de calor, cuando las estrellas se meten en el cuarto y la luna curiosa por mi vent-

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de

ALAEJOS

Catálogo gratis Pedidos a Hijos de Jorge Martín Alaejos (Valladolid)

CENTROS OFICIALES

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Como continuación a la publicación efectuada por esta Delegación Provincial de Abastecimientos en EL DIARIO DE AVILA y «Boletín Oficial de la Provincia» los días 23 y 25 de julio respectivamente, por lo que al pan Candeló de Miga Dura se refiere, se hace público para general conocimiento, que el ilustrísimo señor director técnico de Consumo y Racionamiento autoriza la fabricación de esta clase de pan con una reducción máxima en el peso 7,7 por 100 para las piezas de un kilogramo y 6,5 por 100 para las piezas de medio kilogramo, únicas modelaciones autorizadas.

El gobernador civil, David Herrero Lozano.

Instituto Nacional de Enseñanza Media de Avila

Matrícula no oficial no colegiada

Durante la segunda quincena del mes de agosto y en sus días laborables, de once a trece horas, queda abierta en esta Secretaría la matrícula de enseñanza no oficial no colegiada, teniendo validez para la convocatoria de septiembre únicamente.

La inscripción se hará por un curso completo—más las asignaturas pendientes si las hay—presentándose la instancia en modelo oficial que se adquiere en Conserjería y se reintegra con 155 pesetas. Se consignarán claramente el primer nombre y dos apellidos, curso matriculado e idiomas modernos elegidos, per-

Preparación para Oposiciones a Ingreso en el Magisterio Primario

Dará comienzo en un Curso Intensivo en el Colegio de Nuestra Señora de Sonsoles, el día 17 de agosto, a cargo del siguiente profesorado: Director de Curso: Don Celestino Minguela, Inspector de Primera Enseñanza.

Don Félix de las Heras, Canónigo de la S. A. I. Catedral.

Señorita Emilia Mata, Licenciada en Ciencia.

Señorita Fernanda Mendoza, Licenciada en Letras.

Don José Coblan, Licenciado en Exactas.

Señorita Maximina Martín, Licenciada en Letras.

Don José Bustos, Licenciado en Ciencias.

Don Rafael López, Instructor del Frente de Juventudes.

Información: Calle de Capitán Peña, 1

diéndose los derechos abonados en caso de error. Los procedentes de otros Institutos presentarán el recibo del traslado.

Por lo que a la edad se refiere ha de tenerse en cuenta de Decreto de 26 de septiembre de 1941, esto es, los de primer curso diez años cumplidos dentro del natural, y un año más sucesivamente los de cada curso superior.

Los alumnos acogidos a esta Ley no pueden simultanear en el mismo año académico esta enseñanza con la de dispensa, oficial, colegiada y privada.

Ha de presentarse el Libro escolar en el momento de la inscripción y el oficio de concesión si se está autorizado para hacer dos o más cursos como libre. Las alumnas han de recoger y exhibirlos en el examen el recibo de Escuela de Hogar que devenga cinco pesetas sobre la tasa ordinaria.

En secreto...; su vecina emplea en su gallinero

GALLIOL

Premiado en varias exposiciones

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Bailey-Baillière-Riera)

Se publica anualmente desde 1879

Es el único completo y exclusivo de España

Por sus copiosas y detalladas

informaciones constituye el más

valioso auxiliar del hombre de

negocios

Consta de 4 voluminosos tomos con

más de 9.000 páginas, un detalladísimo

mapa de cada provincia, y más de

3.500.000 datos

Ptas. 500 - franco de portes

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO

PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ

Anuarios Bailey-Baillière-Riera Reunidos,

S. A.

Enrique Granados, 88 y 88 - BARCELONA

Documentos Episcopales

15 de agosto:
Día del Seminario

Sentid, también vosotros, preocupación por el Seminario

Quisiéramos, amados hijos, que esta preocupación, sentida y profunda, por la suerte y prosperidad del Seminario, lleguéis a compartirla con Nos, no solamente los sacerdotes —en especial los párrocos—, sino todos los fieles, al menos los que os preciáis de ser buenos hijos de la Iglesia: bien entendido que con ello no haríais más que cumplir un deber sagrado.

Deber, decimos, porque —en expresión de Su Santidad Pío XI en la Encíclica citada—, «es obligación de todos esforzarse en que, al tener de las necesidades espirituales de la sociedad, aumenten también los trabajadores de la Viña del Señor hábiles y diligentes».

Mas no solamente por imperativo del deber, sino por íntima persuasión —y con el celo y entusiasmo que ponéis en negocios de vida o muerte, que íntimamente os afectan—, debéis todos los buenos cristianos preocuparos y tomar como propios los intereses del sacerdocio y del Centro de formación de sacerdotes, que es el Seminario.

«Es el sacerdocio un bien inestimable de la Iglesia católica. El primero de todos en cierto sentido; e importa mucho a cuantos pertenecemos a ella, y la amamos con toda nuestra alma, que ese bien se conserve intacto». (Cardenal Gomá).

No podéis, no, amadísimos hijos, separar vuestra suerte de la suerte del sacerdocio católico. Os unen lazos de íntima solidaridad, los sacerdotes y vosotros formáis la verdadera Iglesia, el Cuerpo Místico de Jesucristo: ellos, la Jerarquía, vosotros, el pueblo. El sacerdote es el Embajador de Dios para con el pueblo, el repartidor de sus gracias y de los medios de salvación; y, al propio tiempo, el representante oficial y diputado del pueblo ante el acatamiento divino. Y es tal la eficacia de la acción sacerdotal y el papel que Jesucristo asignó al sacerdocio en la obra de la regeneración del linaje humano, que «a todas las demás obras les faltará su principio más eficaz o su complemento necesario, si no dimanar del sacerdocio católico o no reciben de él su último complemento, que es la vida sobrenatural».

La estima y veneración profunda por el sacerdocio católico, necesariamente despertarán en vuestro corazón el cariño entrañable y la preocupación por el Seminario, y el espíritu de generosidad y sacrificio, para que no falte en nuestra querida Diócesis la acción salvadora del sacerdote.

Gibraltar es pleito planteado sobre el tapete vivo que la ritual displicencia británica no puede eludir

El pueblo español reivindica categóricamente Gibraltar por que es suyo

Que Gibraltar, con todo el calor emocional que el hecho y su evocación significan, está en la hipersensibilidad nacional del momento, lo demuestra el sin fin de comentarios que en todas partes, fuera y dentro de España, ha originado la vibrante declaración del Caudillo y las múltiples observaciones que del hecho histórico realizó la Prensa nacional al cumplir la fecha fatídica del 4 de agosto.

Gibraltar es pleito planteado sobre el tapete vivo que la ritual disciplina británica no puede eludir, aunque sus portavoces salgan del paso con la escueta versión: Nuestro punto de vista es conocido ya.

El de España también: Reivindicar por todo lo alto, y sin distinguo alguno, lo que suyo es y por derecho le corresponde. Y cuando la prudencia del Caudillo lo estime oportuno, realizar la petición a fondo.

El mantenimiento de la usurpación aviva cada día con más acusado carácter el dolor y la indignación de los españoles. Y más aún en esta última etapa de la vida nacional en que España se ha encontrado a sí misma y su política ha sacudido las antiguas condescendencias con la política británica.

Gibraltar supone ahora el termómetro que marca por igual el noble despertar del pueblo español a justas reivindicaciones y la reiterativa actitud del gobierno inglés a obstinaciones injustas para mantener el despojo ilegal y la usurpación reafirmada contra toda ley de honor. No olvidemos nunca que Gibraltar fué entregada el 4 de agosto de 1704 a ingleses y austriacos, en nombre del archiduque Carlos, para el rey de España y exclusivamente por el rey de España. Luego el almirante Rook, en acto de piratería inculcable apela al «fait accompli»,

mantenido desde entonces frente a la continua protesta de España.

Basado en estos legítimos títulos el pueblo español reivindica categóricamente Gibraltar por que es suyo y porque la presencia del pabellón inglés sobre aquel Peñón constituye un insulto a nuestra soberanía, incluso un sarcasmo a la política de redistribución equitativa que los tiempos actuales imponen en el mapa del mundo.

Inglaterra especuló con el señuelo de una posible devolución siempre que necesitó la colaboración española, en trances de aprietos para sus intereses; así ocurrió durante la última guerra mundial del 39 al 45, cuando se insinuó en las cancillerías la revisión del «statu» norteafricano y el estudio de las reivindicaciones españolas, incluida Gibraltar buscando el afianzamiento de una neutralidad.

Frente a tales razones la sinrazón del imperialismo británico, (muy averiado por cierto, y con enconados accesos en Suez y otros puntos del planeta), se resiste a dar cauce normal a la reivindicación española. El tiempo dirá la última palabra. Mientras, el Peñón ha perdido valor estratégico, su colosalismo militar como bastión invulnerable, al saberse rodeado de la hostilidad española, creciente y más fermentada cada día. Por que el Peñón sin kilómetros de glaciais amistosos mengua gravemente su valor de resistencia. Y buena prueba de ello fué que aún antes de lograr las modernas máquinas de guerra, de largo alcance y potencialidad. Londres consiguió del débil Madrid de entonces que no se fortificaran las zonas aledañas al Peñón, quedando, en este sentido, Sierra Carbonera poco menos que de «tierra de

(Continúa en 4.ª página)

VII Centenario de la muerte de Santa Clara de Asís
CASO UNICO EN LA HISTORIA

Muy atrevida es, al parecer, la afirmación de este epígrafe; si así te parece lector, y tú sabes de otro, que le iguale, cambiaremos tal título, por el de «Caso raro en la historia».

Muy enferma estuvo toda su vida la Santa Madre Clara de Asís; un cúmulo de enfermedades hizo presa en su cuerpo débil, coronando a todas una abrasadora fiebre, que la tenía postradísima. No obstante esto, la santa era alegre con aquella alegría, que supo copiar, haciéndola suya, de su Padre Francisco; era valiente y sufrida, dando lecciones de valor y mortificación a sus hijas; era decidida y por eso en alas de su fe y amor a Jesús Hostia, vuela a tomarle en sus calenturientas manos, para espantar y ahuyentar a las ordas agarenas, que pensaban hacer presa en el convento de San Damián. Mas todos estos casos bien sabidos, son de los muchos devotos y admiradores que tiene la seráfica Clara.

No es esto a lo que yo quiero hacer alusión. Casos extraordinarios los leemos en las vidas de todos los santos, unos más y otros menos, pero todos dignos de nuestra ponderación.

Yo no he leído en ninguna biografía de santas, y sobre todo santas religiosas encerradas en sus conventos, en el caso nuestro; Santa Clara de Asís, fundadora de las primeras monjas que se obligaran con voto a seguir a Jesús, pobre, mejor dicho, que abrazaron la pobreza absoluta y total, ideada por el Patriarca de los Pobres, mejor llamado y con más propiedad, el Poverello, el pobrecito, sí; y que esa mujer le sigue y si cabe le supera en fortaleza, en la defensa de la Dama Pobreza; a Francisco le vemos alguna vez como atemorizado, a sostener su regla en la pobreza absoluta ante el descontento de algunos de sus frailes; pero a Clara la contemplamos fuerte, decidida a sostener su género de vida evangélica ante los mismos Pontífices, y no quiere admitir mitigación de ningún género, no quiere rentas, no quiere provisiones; pobre como Cristo, pobre como su Esposo.

Triste Gregorio IX, la ofrece escribir otra regla y los buenos deseos del Pontífice, que eran olas de benignidad, se estrellan ante la roca, la constancia de Clara. Es después Inocencio IV el que ofreció a Clara la dispensa de pobreza tan absoluta, y el Papa vencido por esta mujer fuerte, aprueba el 9 de agosto de 1253, el ideal de Clara; La Fundadora moría contenta, llenando de besos ardorosos este privilegio, que aseguraba en su orden el ideal que ella recibiera de San Francisco.

Esto parece raro, insólito; mas no es este hecho, al que me refiero al comenzar, al titular estas líneas mal hilvanadas. «Caso único en la historia».

Lo que yo califico así, es ver a una pobre monja, a la pobrísima Clara de Asís, consumida por la fiebre y tendida en un humilde lecho de pajas, rodeada de sus hijas, de su confesor Fr. Reginaldo, de la oveja de Dios, fray León, del caballero poeta, Fr. Angel y del buenísimo y santo juglar de Cristo, Fr. Junipero, con quien gustaba conversar la santa, todos llorosos, todos temiendo el fatal desenlace, en aquella celda, que sería rico salón del Trono de la Dama Pobreza, ver entrar una y otra vez y otra más al Sumo Pontífice Inocencio IV, acompañado de cuatro cardenales; en aquella



«Caso único en la historia»... Lector, si esto te parece poco y ordinario y frecuente, después de quedarme vencido, si me lo pruebas, para terminar, oye—«Luego que se divulgó la noticia de su muerte, toda la ciudad concurrió al Monasterio, y el mismo Papa, que ya había partido, volvió a ella con todos los cardenales, para asistir a su entierro. Comenzaban los religiosos de San Francisco a cantar el oficio de difuntos de cuerpo presente, cuando el Papa les envió a decir, que antes bien debían cantar el oficio de las santas Vírgenes; pero el cardenal de Ostia representó a Su Santidad que no era razón precipitar las cosas en un negocio de tanta importancia; y que no obstante ser tantas y tan visibles las muestras de la santidad de aquella virtuosa virgen, siempre sería preciso, hacer informaciones jurídicas de la heroicidad de sus virtudes, y de la veracidad de sus milagros, antes de decretarla el culto y los honores de santa... Dos años después fué solemnemente canonizada por el Papa Alejandro IV, el que siendo cardenal de Ostia habíase opuesto a los fervores de Inocencio IV. Y este es el fin del «Caso único, o mejor si quieres, raro en la historia»

En alabanza del Pobrecillo de Asís. Amén.

Fecundidad de la Orden de Santa Clara de Asís

A la muerte de Santa Clara acaecida el 11 de agosto de 1253, y no el día 9, como equivocadamente se ha dicho en propaganda local, contaba la Orden de Señoras o Damas Pobres de San Damián, a [las que actualmente se conoce más generalmente por el nombre de Clarisas, contaba con cuarenta y siete monasterios en Italia, nueve en España, cuatro en Francia y cinco en Alemania.

Desde la primera mitad del siglo XIII las Clarisas se hallan establecidas en las principales ciudades de Italia: Padua antes de 1231; Génova en 1231; Bolonia 1232; Roma, Milán, Cremona, Treviso 1233; Orvieto, Pisa, Verona en 1235; Venecia en 1238. Agregáronse a la Orden de Santa Clara algunos monasterios de Benedictinas, en particular el de Santo Angelo de Panso en 1238. Fuera de Italia parece haber sido España la primera en recibir a las hijas de Clara. Ellas están en Zamora en 1229, según una tradición, pero seguramente antes de 1243; en Pamplona en 1231; Burgos y Zaragoza en 1234; Barcelona antes de 1239; en Salamanca en 1244.

En Francia, Reims posee un monasterio antes de 1237; Burdeos en 1239; Narbona en 1246; Tolosa 1247; Proviens antes de 1248; Aviñón 1250; Montpellier en 1251; Marsella en 1254; Bayona en 1256; Metz 1257; Bziers 1260; Lonychamp en 1260; Arles en 1262. En París las Cordeliéres, fundadas por el rey Felipe el atrevido en 1285; las de Besaçon en 1290. Le Moncel fundados por Felipe el Hermoso en 1312.

En Bélgica en Brujas en 1253; en Langemark en 1258; en Alemania el de Praga en 1237, el de Breslan en 1241; en Ulm en 1239. En Austria, Fudenburg en 1234. En Suiza, Constanza en 1250. En Lonohe el año 1281. En Estocolmo en 1291. En Nicosia, Chipre en el 1291. En Siria, S. Juan de Aese y en Antioquia en 1256; en Tripoli en 1289.

Dato curioso. En la estadística del Capítulo General de Nápoles da un total de trescientos setenta

ordinario y frecuente, después de quedarme vencido, si me lo pruebas, para terminar, oye—«Luego que se divulgó la noticia de su muerte, toda la ciudad concurrió al Monasterio, y el mismo Papa, que ya había partido, volvió a ella con todos los cardenales, para asistir a su entierro. Comenzaban los religiosos de San Francisco a cantar el oficio de difuntos de cuerpo presente, cuando el Papa les envió a decir, que antes bien debían cantar el oficio de las santas Vírgenes; pero el cardenal de Ostia representó a Su Santidad que no era razón precipitar las cosas en un negocio de tanta importancia; y que no obstante ser tantas y tan visibles las muestras de la santidad de aquella virtuosa virgen, siempre sería preciso, hacer informaciones jurídicas de la heroicidad de sus virtudes, y de la veracidad de sus milagros, antes de decretarla el culto y los honores de santa... Dos años después fué solemnemente canonizada por el Papa Alejandro IV, el que siendo cardenal de Ostia habíase opuesto a los fervores de Inocencio IV. Y este es el fin del «Caso único, o mejor si quieres, raro en la historia»

En alabanza del Pobrecillo de Asís. Amén.



y dos monasterios, de los que ciento ochenta y ocho estaban en Italia; treinta y siete en España; cuarenta y siete en Francia y Bélgica; sesenta y siete en la Europa Central, dieciocho en las islas británicas y cinco en la península de los Balcanes y Grecia. Este Capítulo General se celebró en 1316.

En la actualidad es la Orden de religiosas de clausura que tiene más conventos y mayor número de religiosas, pues asciende a 600 conventos y a 14 000 religiosas, que viven observando la regla de Santa Clara en la más absoluta y completa pobreza, algunas de ellas careciendo de lo necesario, sin no pocos Conventos de Clarisas que en estos últimos años han tentado que cerrarse.

Un cronista.

El tiempo en España

Parte meteorológico nacional

Ha continuado el buen tiempo en toda España.

Continuará el tiempo de cielo casi despejado, aunque es posible la formación de algún núcleo tormentoso en el Cantábrico y en la mitad norte de la Iberia.

¿Sabía usted?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán su postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales «diarreas» se cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN».

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila

De cómo murió la «plantita de S. Francisco»

Agosto calienta con rigor. En San Damián agoniza la Madre Clara de Asís.

Sus hijas y algunos frailes le rodean conmovidos.

Allí está su hermana sor Inés; allí están fray Reginaldo su confesor, fray Junipero, fray Angel, fray León...

Se lee la Sagrada Pasión de Nuestro Señor Jesucristo.

Luego se dirige la Santa a sus hijas por última vez; les deja en herencia su más precioso tesoro «la seráfica pobreza».

Bendice a los asistentes, a los frailes, a todas las religiosas de su Monasterio. Extiende su bendición a todas las hijas espirituales ausentes y a cuantas se alistarán bajo su estandarte a través de los siglos.

Todos lloran.

Prosigue Clara.

«Anda alma mía, vete en paz, porque tienes excelente guía para el camino. Aquel que te crió, te santificó también y te ha amado y no ha cesado de velar por tí con la ternura de una madre para el único hijo de su amor. Y Vos Señor, bendito seas por haberme criado».

En esto una visión maravillosa ilumina el aposento; un coro de Vírgenes vestidas de blanco, con coronas de oro sobre sus cabezas; una de ellas, la más resplandeciente y hermosa, la Reina de los Angeles, se inclina hacia la Santa abadesa y recibe su preciosa alma.

Así murió Santa Clara, la «plantita de San Francisco». Su muerte no fué muerte. Fué un feliz tránsito.

En alabanza de Cristo. (De Franciscanismo)

El domingo llegó a Madrid detenido el cómplice de Rodríguez Pastrana

MADRID.—El domingo por la noche llegó a Madrid, en calidad de detenido, procedente de la Habana, y por vía aérea, el súbdito español Toribio Rodríguez Rodríguez, cómplice en la malversación de caudales públicos del Ministerio del Ejército, de la que fué principal protagonista el capitán Rodríguez Pastrana.

Ecos de sociedad

CARTILERA

VUELCA APARATOSAMENTE UN CAMION DE PESCADO

Ascenso
En concurso oposición de méritos, celebrado por la Red Nacional de los Ferrocarriles Españoles, ha ganado plaza ascendiendo a la categoría de inspector médico principal, con destino en Avila, nuestro querido amigo, el reputado doctor, hasta ahora inspector médico de Zona, de la RENFE, en ésta, don Fernando Tomé Bustillo.

Celebramos muy de veras este nuevo éxito profesional del doctor Tomé a que ha sido acreedor por su alto organismo como reconocimiento a sus destacados méritos y le deseamos toda suerte de satisfacciones y éxitos en el desempeño de su nuevo cargo.

Operado
Por el presidente del Colegio Oficial de Médicos, doctor don Darío Herrero, le ha sido practicada una intervención quirúrgica, en esta capital, al niño Maurito Herrero hijo de nuestra primera autoridad civil, el excelentísimo señor gobernador y jefe provincial del Movimiento, don David Herrero Lozano.

El pequeño operado se encuentra en estado satisfactorio. Deseamos su total restablecimiento.

Viajeros
De Madrid, ha llegado a esta ciudad, dirigiéndose a Piedrahíta, donde pasará el resto del verano, en su finca «Villa Isabelita» el consejero interventor del Consejo de Administración del Patrimonio Nacional don Eugenio Gómez-Perelra y Ranz, con su familia.

También hemos tenido el gusto de saludar en nuestra capital, a donde han llegado con el fin de pasar una temporada, el general Castillo y don Juan Esteban.

Dr. Eusebio Núñez
Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia
Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila viernes y sábados
Esteban Domingo, 9.

Donativos para la Tómbola de Caridad
Don Manuel Alonso Galindo, 50 pesetas; don Macario de Dios, 50; don Pablo Pérez, 25; doña Agustina Lumbreras, 25; doña Felisa González de Medina, 30; don Luciano Martín, 25; señora de Somoza, 25; doña Pilar Ferrer de Figuefoa, 25; señora viuda de Gutiérrez, 20; señora viuda de Ferrer, 15; doña Carmen López Porres, 15; anónimo, 10; doña Teresa Mayo, 10; doña G. Hernández, 10; doña Felicitas Pulido, 10; don Julián Pérez, 10; doña Oblidia Blázquez, 10; doña Gregoria Rueda, 10; doña Teodora Martín, 10; don Eleuterio Moñivas, 10; señora Genoveva de la Cruz, 10; don Antonio López, 10; don Luis Cornejo, 10; don Antonio Sánchez, 10; doña Benedicta San Segundo, 10; doña Margarita San Segundo, 5; don Ramón Ferrer, 6; don Benedicto García, 5; doña Ángela Cumplido, 5; doña Angelita Hernández, 5; doña Juana Arraiz, 5; doña Petra Martín, 5; don Emiliano Sánchez, 5; doña Emilia Hernández, 5; don Salustiano Sánchez, 5; don Pedro Martínez, 5; doña María Alonso, 5; doña Francisca Carrascosa, 5; doña Carmen Pajares, 5.

HABITACION dormir y comer en casa particular busca estudiante. Escribir a esta Administración.

IGUALATORIO MEDICO QUIRURGICO
Clinica de Urgencia
San Juan de la Cruz, 28
Para las visitas de urgencia, en el domicilio del enfermo, debe llamarse al teléfono 762

Por el doctor Heras y practicantes señores Gómez Garcinuño y García (M) han sido curados el día 10 de agosto los siguientes heridos:
Eduardo Plaza de Diego, de 20 años, heridas incisivas en pómulo temporal, región acronial, arco superciliar región metacarpiana y región rotuliana del lado derecho; heridas contusas en cara anterior de la pierna izquierda, en tercio medio e inferior y en región metacarpiana del mismo lado; pronóstico reservado.
Florentina Jiménez Prieto, de 38 años, quemaduras de primero y segundo grado en región del toideca, cara posterior, parte inferior del brazo izquierdo, axila del mismo lado, región inguinal y muslo en su cara anterior; pronóstico reservado.

Se vende
la casa número 1 de la calle de San Benito, con dos viviendas para tratar y verla con su dueño, en Toledana número 15.

PERDIDA de un velo, Paseo San Roque hasta Teléfonos, donde se gratificará devolución.

Espectáculos anunciados
Cine Gredos.—«El espíritu de una raza» (2).
Teatro Principal.—«Vida de mi vida» (3).
Teatro portátil.—«Juan José» (4).
Moralidad.—(1) Todos, incluído niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4-R) Mayores con reparos. (4) Gravemente peligrosa

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA
Vinuesa, calle Reyes Católicos
Aparicio, Avda. José Antonio.

Del Obispado

Nombramientos eclesiásticos
Por el excelentísimo señor Obispo han sido hechos los siguientes nombramientos: De prefecto de Disciplina del Seminario Diocesano, don Argimiro Rodríguez; de coadjutor de Calzada de Oropesa y capellán de las Agustinas, don José Bermejo; de economo de Navalacruz, don Jenaro Garcinuño, y de director de los Hermanos Coadjutores Seglares, cuya sede central se halla en Arenas de San Pedro, don José María Coronado.

Del concurso parroquial
Aún no hay nada oficial definitivo en lo que respecta al citado concurso. Cuando nos sea posible daremos información completa del mismo.

Un cerdo se cae de la muralla y muere

Un cerdo propiedad de don Domingo Navazo tenía de pequeño la costumbre de subir desde su corraliza a la muralla por el acceso del viejo patio, cerrado actualmente, del solar de Piedras Albas. Esta mañana, ya crecido en tamaño ha repetido su acosa, tumbada faena de pasear por entre la banda de almenas y al pretender dar la vuelta cayó a la escarpa de la banda norte de la muralla cerca de la Puerta del Carmen resultando muerto.

Donativos recibidos
Don Longinos Lozano Pindado y señora, en el aniversario de su boda y en memoria de sus difuntos, cuatro latas de chicharro; el niño Florentino Santamaría, 25 pesetas; una señora amante de los pobres, dos panes; un amante de los pobres, nueve kilos y medio de carne. En memoria del alma de doña María Cruz Sánchez de Navas, una peseta a cada pobre; doña María Chapinal, viuda de Rodríguez Pablo, en memoria de su esposo (q. e. p. d.) para la comida del día 15, pan, patatas, sandías, y cien pesetas; don Celestino Hernández, 11'80 pesetas.

Registro Civil
Nacimientos: Luis Cerrajero Hernández, en Clínica de Previsión; Paula Jiménez Pisa, en plaza de San Nicolás 12; Juan Enrique Domínguez de Pablo, en Cuadernero (Polvorin); Francisco Javier Julián Álvarez García, en Esteban Domingo 10; María del Carmen Padilla Caballero, en Clínica de Previsión; María Milagros Victoria Sánchez Ros, en Martín Carramolino 14.
Matrimonio: Mariano Sotelo Sangar con Germiniana García Villatoro, en San Pedro.

Comedor de Caridad
Señores que se citan para asistir durante la presente semana:
Sacerdote: Don Severiano Sánchez García Robles.
Señores: Don Manuel A. Díaz; señor director del Banco de España; señor director del Banco Central; señor director del Banco Hispano Americano; señor director del Banco de Santander; doña Dionisia Barbero; don Juan Barbero; don Mariano del Barrio y Lora.

Academia de Comercio
Oposiciones para cien plazas de Oficiales del Cuerpo Técnico del Banco de España
Retribución anual 18.000 pesetas.
Exámenes 1.º de Marzo de 1954
Informes: SEÑOR CARDEÑA. Banco de España

Comedor de Caridad
Señores que se citan para asistir durante la presente semana:
Sacerdote: Don Severiano Sánchez García Robles.
Señores: Don Manuel A. Díaz; señor director del Banco de España; señor director del Banco Central; señor director del Banco Hispano Americano; señor director del Banco de Santander; doña Dionisia Barbero; don Juan Barbero; don Mariano del Barrio y Lora.

Comedor de Caridad
Señores que se citan para asistir durante la presente semana:
Sacerdote: Don Severiano Sánchez García Robles.
Señores: Don Manuel A. Díaz; señor director del Banco de España; señor director del Banco Central; señor director del Banco Hispano Americano; señor director del Banco de Santander; doña Dionisia Barbero; don Juan Barbero; don Mariano del Barrio y Lora.

Comedor de Caridad
Señores que se citan para asistir durante la presente semana:
Sacerdote: Don Severiano Sánchez García Robles.
Señores: Don Manuel A. Díaz; señor director del Banco de España; señor director del Banco Central; señor director del Banco Hispano Americano; señor director del Banco de Santander; doña Dionisia Barbero; don Juan Barbero; don Mariano del Barrio y Lora.

Comedor de Caridad
Señores que se citan para asistir durante la presente semana:
Sacerdote: Don Severiano Sánchez García Robles.
Señores: Don Manuel A. Díaz; señor director del Banco de España; señor director del Banco Central; señor director del Banco Hispano Americano; señor director del Banco de Santander; doña Dionisia Barbero; don Juan Barbero; don Mariano del Barrio y Lora.

Sánchez Prieto MEDICO
Piel — Venéreas — Sífilis
Consulta de tres a cuatro y media de la tarde. Duque de Alba, 4, 2.º

La mercancía quedó desparramada por el suelo, habiendo que lamentar únicamente un herido leve

SANCHIDRIAN.—El camión de servicio público matrícula de Pontevedra 6946, que conducido por Manuel Campos Jiménez, de 25 años y con Alejandro Estévez Casal de 20, como ayudante, se dirigía con carga de pescado desde Marín a Madrid, al llegar al kilómetro 105 de la carretera de Madrid-La Coruña, y al parecer por rotura de la dirección se salió a una de las cunetas dando varias vueltas de campana.

El coche quedó bastante destrozado, pudiéndose calcular las pérdidas en unas 35.000 pesetas. La carga que se hallaba asegurada se inutilizó gran parte de ella quedando desparramada por el suelo.

A pesar de lo aparatoso del accidente solamente sufrió heridas de carácter leve el ayudante, el cual fué asistido por el médico de esta localidad.

Se le desboca el caballo y vuelca el carro en que iba, resultando herido de gravedad

CARDEÑOSA.—Al llegar al kilómetro 6 de la carretera de Avila a Arévalo, un carro tirado por un caballería y con Francisco Collado Blanco, como único ocupante, se desbocó el animal marchando a fuerte galope un trozo de carretera y saliéndose después por un camino, que se

Academia de Comercio

Oposiciones para cien plazas de Oficiales del Cuerpo Técnico del Banco de España
Retribución anual 18.000 pesetas.
Exámenes 1.º de Marzo de 1954
Informes: SEÑOR CARDEÑA. Banco de España

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la presente semana:
Sacerdote: Don Severiano Sánchez García Robles.
Señores: Don Manuel A. Díaz; señor director del Banco de España; señor director del Banco Central; señor director del Banco Hispano Americano; señor director del Banco de Santander; doña Dionisia Barbero; don Juan Barbero; don Mariano del Barrio y Lora.

Comedor de Caridad
Señores que se citan para asistir durante la presente semana:
Sacerdote: Don Severiano Sánchez García Robles.
Señores: Don Manuel A. Díaz; señor director del Banco de España; señor director del Banco Central; señor director del Banco Hispano Americano; señor director del Banco de Santander; doña Dionisia Barbero; don Juan Barbero; don Mariano del Barrio y Lora.

Comedor de Caridad
Señores que se citan para asistir durante la presente semana:
Sacerdote: Don Severiano Sánchez García Robles.
Señores: Don Manuel A. Díaz; señor director del Banco de España; señor director del Banco Central; señor director del Banco Hispano Americano; señor director del Banco de Santander; doña Dionisia Barbero; don Juan Barbero; don Mariano del Barrio y Lora.

Comedor de Caridad
Señores que se citan para asistir durante la presente semana:
Sacerdote: Don Severiano Sánchez García Robles.
Señores: Don Manuel A. Díaz; señor director del Banco de España; señor director del Banco Central; señor director del Banco Hispano Americano; señor director del Banco de Santander; doña Dionisia Barbero; don Juan Barbero; don Mariano del Barrio y Lora.

Comedor de Caridad
Señores que se citan para asistir durante la presente semana:
Sacerdote: Don Severiano Sánchez García Robles.
Señores: Don Manuel A. Díaz; señor director del Banco de España; señor director del Banco Central; señor director del Banco Hispano Americano; señor director del Banco de Santander; doña Dionisia Barbero; don Juan Barbero; don Mariano del Barrio y Lora.

Comedor de Caridad
Señores que se citan para asistir durante la presente semana:
Sacerdote: Don Severiano Sánchez García Robles.
Señores: Don Manuel A. Díaz; señor director del Banco de España; señor director del Banco Central; señor director del Banco Hispano Americano; señor director del Banco de Santander; doña Dionisia Barbero; don Juan Barbero; don Mariano del Barrio y Lora.

Comedor de Caridad
Señores que se citan para asistir durante la presente semana:
Sacerdote: Don Severiano Sánchez García Robles.
Señores: Don Manuel A. Díaz; señor director del Banco de España; señor director del Banco Central; señor director del Banco Hispano Americano; señor director del Banco de Santander; doña Dionisia Barbero; don Juan Barbero; don Mariano del Barrio y Lora.

Comedor de Caridad
Señores que se citan para asistir durante la presente semana:
Sacerdote: Don Severiano Sánchez García Robles.
Señores: Don Manuel A. Díaz; señor director del Banco de España; señor director del Banco Central; señor director del Banco Hispano Americano; señor director del Banco de Santander; doña Dionisia Barbero; don Juan Barbero; don Mariano del Barrio y Lora.

halla en tan malas condiciones que al llegar a la fuente conocida por la del «Carpio» volcó sufriendo Francisco heridas de consideración en diversas partes del cuerpo, de las que fué atendido por el médico titular de esta localidad.

Construyó su tubería con material de otros...

MADRIGAL DE LAS ALTAS TORRES.—La Guardia Civil ha detenido al vecino Gervasio García Fraile, el cual había hecho una tubería en la huerta denominada «Las Norias», valiéndose para la obra de tubos de urallita que había sustraído a varios vecinos suyos.

La benemérita confeccionó el correspondiente atestado que fué puesto a disposición de la autoridad judicial.

Le roban su bicicleta

El joven de 18 años Adolfo Martín González que, veranea en el domicilio de su abuelo don Francisco Martín Sanz, situado en la Avenida de José Antonio 19 dejó su bicicleta en el portal, encontrándose cuando salió de comer con la desagradable sorpresa de que ya no estaba allí.

El hecho se ha puesto en conocimiento del Juzgado.

Por infringir la Ley de Caza

Los vecinos de Cortos y Villanueva de Gómez respectivamente Mariano Berrón Herrero y Agustín López Cuenca, han sido denunciados por la Guardia Civil, por haber infringido la Ley de Caza, el primero al que se le encontró un conejo, por tener lazo y alambres de los prohibidos y al otro por hallarse de caza de liebres, para lo cual no está abierta todavía la veda.

Los franceses son los ciudadanos más sucios de Europa

Treinta millones de ellos no se lavan más que una vez por semana: los domingos

PARIS, 11.—Los franceses, son los ciudadanos más sucios de Europa, según ha anunciado el más alto Organismo de la Industria del Jabón, quien acusa a treinta millones de franceses, de no lavarse más que una sola vez por semana: los domingos.

Se ha podido comprobar que, con una pastilla de jabón, muchos franceses tienen suficiente para muchas veces más que otra persona lo suficientemente aseada.—EFE.

Cadetes de la Aeronáutica Italiana, en Barcelona

BARCELONA.—Un avión militar italiano conduciendo un grupo de veinticinco cadetes de la Escuela Aeronáutica de dicho país ha llegado a las once y media de la mañana al aeródromo Muntadas, del Prat de Llobregat. Al mando del grupo viene el comandante don Adolfo B. Varini. El aparato procedía de la base de

TEATRO HERMANOS LARGO

Gran función a beneficio de la Tómbola de Caridad
Miércoles día 12, a las once y cuarto de la noche, la graciosa comedia de Paso y Sáez

MUJERCITA MIA

por el magnífico conjunto que dirige TOMAS CARRASCO.
No dejes de verla y contribuirás a aliviar las necesidades de tu hermano.

Os creo suficientemente enterados; pero por si ello no es así, delegado por la Cofradía del Santísimo Cristo del Caño y San Pedro del Barco tengo el honor y la honda satisfacción de invitaros a todos los hijos de El Barco, que vivís en Avila, a la misa que yo mismo celebraré, a las ocho de la mañana, del día 12 de este mes, en el altar, que en la Basílica de los Santos Mártires Vicente, Sabina y Cristeta, está dedicado a vuestro excelso paisano.

Todos los años debiérais tener un recuerdo en dicho día para ese Santo, que, unido a Don Pedro de la Gasca, os da tanto renombre; mas este año existe un motivo nuevo, y es que, según reza el programa, el mismo día 12, al regresar la procesión a la iglesia de San Pedro, será descubierta una lápida a la memoria del que fué paisano y párroco de vuestra vida el preclaro y celoso sacerdote don Juan Arrabal Alvarez, a quien yo tuve el honor de suceder en el cargo de párroco arcipreste, y admirar su labor en todos los órdenes; y su noble y digno empeño de restituir a su primer destino, el ser Casa de Oración y lugar santo, la casa natal de San Pedro del Barco, la cual había pasado por varios destinos y dedicaciones (entre ellos/estar convertida en Bar).

(Viene de 3.ª página)

nadie» para seguridad del insegu- ro Peñón.

Pero hoy no es ayer, ni la cuestión Gibraltar puede recibir ya carpetazo «sine die». El problema está palpitante en la conciencia española y en la curiosidad mundial. La obstinación inglesa es como leña echada a la llama de terciopele del patriotismo español que no puede tolerar un día más sobre el suelo metropolitano otra bandera que la roja y gualda, rizando la gracia histórica de sus alas de arcángel grandioso sobre el ciclópeo risco.

La ceguera y la contumacia fría de los dirigentes británicos está creando un clima de hostilidad en España. Cuando Londres quiera darse cuenta y pretenda corregirlo puede ser tarde Máxime después de las pruebas de comprensión que hace tiempo dió el Cau dillo brindando fórmulas prácti-

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil) Tomografía de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil).

Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

Nápoles. En el aeropuerto fueron recibidos los cadetes del Aire italiano por el agregado aéreo a la Embajada de Italia en España, coronel Galeazzi; vicecónsul italiano en Barcelona, don Ferdinando Mor, y el ayudante del coronel jefe del sector aéreo, señor Agguavives.

Inmediatamente de su llegada cumplieron a las autoridades locales, siéndoles asignado para acompañarles mientras dure su estancia en España el comandante de Estado Mayor del Aire español don Guillermo Suárez.—(Cifra.)

Fué también escuela. Mas al sensible corazón y a la exquisitez de su gusto y ¿por qué no decirlo?, a su amor y honra propia de buen barcense se le resistía ésto, y no paró ni descansó hasta llegar a ver otra vez a su paisano en su casa, que reformó y adecentó cuanto le fué posible, después de no pocos disgustos y gastos pecuniarios.

Aunque algo retrasada, va a llegar la hora de cancelar la deuda que Barco de Avila tenía con su malogrado párroco el señor Arrabal. Vosotros, y yo, que me considero un barcense más, honraremos ese día 12, primero, al Santo, y después a aquel entusiasta y culto sacerdote. Nos uniremos en espíritu a los de allí y con la misa devotamente oída y la comunión fervorosamente recibida cumpliremos como auténticos hijos de El Barco. Procurad, pues, ir confesados para comulgar. Y como al terminar la misa cantaremos el himno del Santo, ensayadme, repasadme...

Y lo último será entonar un responso por el alma de don Juan Arrabal Alvarez, que de Dios goce.

Barcenses residentes en Avila, no falteis ninguno el día 12, a las ocho, en San Vicente.

Julián J. Jiménez.
Ex-párroco de El Barco.

cas y generosísimas para la resolución del caso.

La era de los colonismos declina en el mundo. Gibraltar como las Malvinas, como Belice, son residuos de una piratería histórica que no puede ya mantenerse ni prevalecer más. Suez es otro aldabaño para la integridad de los pueblos libres. Se acabaron los espléndidos botines engullidos en espléndidos aislamientos.

Y porque creemos en nuestra razón y estamos seguros que el mundo recto la sabe y entiende, pedimos el retorno de Gibraltar: medio de satisfacer una legítima causa de un pueblo a quien tanto debe la cultura occidental y medio de hacer más sólida, más poderosa y cordial la deseada unión occidental frente al enemigo común.

Se han cumplido 249 años desde el inicio y traidor despojo de Gibraltar. Dos siglos y medio menos un año. ¡Que el 250 aniversario se cumpla ya con el pabellón español sobre Gibraltar. Así lo pide la justicia internacional. Así lo demanda el pueblo español por quienes hablaron con altísimas razones su Caudillo y con la pancarta aparecida ayer en Las Cibeles, la lengua anónima del hombre de la calle. Y la voz del pueblo es a veces voz de Dios.

FABRICA DE ALPARGATAS A. BLANCO

SAN RAFAEL (Segovia)

Esta casa desea entrar en relación con viajantes que conozcan el gremio.